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Zadanie 2.2. (0–3) 

Uzupełnij tabelę – podaj liczbę wykonań instrukcji „s ← (p + k) div 2” podczas obliczania 

wartości funkcji Algo(n) dla podanych wartości n. 

n 
Liczba wykonań instrukcji 

„s ← (p + k) div 2” 
podczas obliczania wartości funkcji Algo(n) 

5 2 

2  

63  

1024  

 

Miejsce na obliczenia 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

 

Wypełnia 
egzaminator 

Nr zadania 2.1. 2.2. 

Maks. liczba pkt. 2 3 

Uzyskana liczba pkt.   
  


